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Газ

∞.За вісім місяців Укргазвидобування сплатило майже 
16 млрд грн рентних платежів. З них 792.1 млн грн або 
5% – до місцевих та обласних бюджетів в регіонах, де 
компанія здійснює свою діяльність. Найбільше відрахувань 
отримали Харківщина та Полтавщина – 385.67 млн грн та 
332.72 млн грн відповідно. Загалом, за січень-серпень 
Група Нафтогаз сплатила понад 61 млрд грн податків. 
До державного бюджету було направлено 56.8 млрд грн, 
що становить 11.5% від загальної суми відрахувань 
бізнесу. Місцеві бюджети отримали понад 4.4 млрд грн.

∞ Нафтогаз виконав умови реструктуризації єврооблігацій з 
терміном погашення у 2022 та 2026 роках, здійснивши 
необхідні платежі. Таким чином, Група вийшла з дефолту. 

∞ Польське видання РАР із посиланням на джерела в 
Євросоюзі повідомляє, що Варшава пропонує заборонити 
імпорт діамантів і скрапленого нафтового газу з росії у 
рамках 12-го пакету санкцій ЄС. Нагадаємо, Європа готує 
нові обмеження проти країни-агресора. Санкції можуть 
бути представлені у першій половині жовтня, або їх 
оголосять під час саміту ЄС – США, який запланований на 
наступний місяць.

∞ Уряд Чехії за €360 млн викупив у німецької корпорації RWE 
компанію RWE Gas Storage, якій належать шість газосховищ. 
Про це повідомив прем'єр-міністр Петр Фіала та зазначив, 
що потужність ПСГ відповідає третині річного споживання і 
це придбання стане важливим кроком на шляху до 
енергетичної безпеки. Міністр промисловості та торгівлі 
Чехії Йозеф Сікела повідомив, що підземні сховища наразі 
заповнені на 97%, а російський газ в країну не надходить.

∞ Chevron домовився з профспілками про припинення 
страйку на LNG-заводах в Австралії. Згідно з інформацією 
MarketWatch, сторони прийняли рекомендації Арбітражної 
комісії з трудових відносин (FWC), до якої американська 
компанія звернулася після безуспішних спроб самостійно 
врегулювати суперечку. В об’єднанні профспілок заявили, 
що пропозиції FWC передбачають підвищення оплати праці 
та гарантії зайнятості. Тепер Offshore Alliance працюватиме 
з Chevron над фіналізацією проєкту угоди, страйки 
припиняться найближчим часом.

Нафта і нафтопродукти

∞ Болгарія припиняє імпорт російської сирої нафти, яку 
зараз використовує lukoil neftochim Burgas – найбільший 
виробник нафтопродуктів країни, що забезпечує близько 
40% потреб паливного ринку. Рішення щодо припинення 
імпорту ухвалили депутати, які підтримали в першому 
читанні зміни до закону про контроль за впровадженням 
обмежувальних заходів проти росії через війну в Україні.

∞ Reuters повідомляє, що нафтогазові доходи росії, 
на які припадає близько третини всіх 
надходжень до федерального бюджету, у 
вересні зростуть приблизно до $7.6 млрд, 
що на 14% більше, ніж у попередньому 
місяці.

 

росія продовжує атакувати енергооб'єкти

У ніч на 20 вересня російські терористи влучили у 
нафтопереробний завод у Кременчуці на Полтавщині. Про 
це повідомив Дмитро Лунін, керівник Полтавської ОВА. 
Він зазначив, що внаслідок атаки сталася пожежа, 
роботу заводу тимчасово призупинено. 

Вранці, 21 вересня, росіяни здійснили масований 
ракетний обстріл території України внаслідок чого зазнали 
пошкоджень окремі енергетичні об’єкти в центрі та на 
заході країни – це була одна із найбільших за останні пів 
року атак росіян на енергосистему.

Прем'єр-міністр Денис Шмигаль на Регіональному 
економічному форумі повідомив, що енергетичний терор 
з боку росії триває останні два тижні.

«Ми розуміємо, що етап енергетичного терору в цей 
опалювальний сезон уже розпочався. Ми бачимо це за 
знищенням інфраструктури, виробництва, прокачки, 
зберігання пального. Ми бачимо це за першими ударами 
по регіональних підстанціях енергетичних в останні два 
тижні», – сказав Денис Шмигаль.

Україна достроково заповнила ПСГ

Станом на 19 вересня загальний обсяг газу в підземних 
сховищах сягнув 14.7 млрд м3. Відповідно, урядовий план 
щодо створення запасів для проходження ОЗП 2023/2024 
виконано із випередженням графіка. Як повідомили у 
Нафтогазі, закачаний обсяг ресурсу – це саме та кількість, 
якої має вистачити для зими за будь-яких обставин, 
зокрема, і з урахуванням затрат для додаткової генерації 
електроенергії.

«Сьогодні вся енергетична і нафтогазова галузь активно 
готується до нового опалювального сезону, який буде 
проходити в умовах російських атак. Накопичення газу у 
наших сховищах із випередженням графіка – важливий 
внесок у забезпечення енергетичної безпеки країни», – 
наголосив міністр. 

Водночас керівник НАКу Олексій Чернишов зазначив, що, 
незважаючи на виконаний план для проходження 
опалювального сезону, Україна продовжує нарощувати 
видобуток і закачувати газ у ПСГ.

«Нині Група Нафтогаз демонструє найвищі темпи буріння 
за останні 15 років. Лише з січня цього року ми запустили в 
роботу 54 нових свердловин, наростивши добовий 
видобуток на 3.7 млн м3 порівняно з вереснем минулого 
року і довівши загальний показник видобутку по країні до 
52.7 млн м3 газу на добу», – сказав очільник НАКу.

До 1 листопада запаси газу в українських сховищах 
зростуть до 16 млрд м3, з них 3 млрд м3 закачають на 
зберігання компанії-нерезиденти. Про це Олексій 
Чернишов повідомив в інтерв’ю ICIS.
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